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	Všem zájemcům o veřejnou zakázku




Vyřizuje/tel.
Ing. Kudělková/ 539 002 883
Č.j.  224/12/K
V Brně, dne  3.5.2012
Věc: Veřejná zakázka:

„Nemocnice Znojmo – rekonstrukce a dostavba, II. etapa – 2. část – akce I“

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám (16)

​​​​

V souladu s ustanovením § 49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen zákon) poskytuje zadavatel všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentaci nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, případně jiným dodavatelům, kteří vznesli dotaz k zadávacím podmínkám, dodatečné informace k zadávacím podmínkám. Dodatečné informace jsou poskytovány na základě dotazů dodavatelů (dotaz – odpověď) nebo informací poskytovaných zadavatelem (informace). Formulace dotazů dodavatelů je doslovně převzata.

Dotazy na Objekt A1 – ARO: 322460 – Odsávačka pneumatická

Vzhledem k tomu, že na dotaz č. 40, zda název „pneumatická odsávačka“ značí odsávačku proudovou zapojenou do centrálního rozvodu vakua, bylo zodpovězeno ano, prosím o zodpovězení dotazů, které s touto otázkou souvisí.
Dotaz 47:
Tato pojízdná odsávačka má být pojízdná nebo přenosná?
Odpověď 47:
Bude umístěna přímo v centrálním rozvodu vakua. 
Dotaz 48:
Regulátor vakua bude umístěn přímo v centrálním rozvodu vakua nebo na euroliště?
Odpověď 48:
viz odpověď č. 47.
Dotaz 49:
Ve specifikaci je uveden nožní pedál. V případě proudové odsávačky pro centrální rozvody vakua však není možno použít nožní pedál ani jednoho typu.

Jedná se o mylnou informaci v zadávací specifikaci, tzn. je možno dodání odsávačky bez nožního pedálu?
Odpověď 49:
Ano, jedná se o mylnou informaci v zadávací dokumentaci, nemůže mít nožní pedál.
Dotaz 50:
V zadávací specifikaci je uvedeno: Vybavena dvěma 2litrovými láhvemi, které lze provozovat nezávisle, postupným přepínáním umožňující použití zařízení bez přerušení a omezení provozu.
Pro tracheální sání na oddělení ARO je plně dostačující 1 láhev o min. objemu 2 litry – 2 láhve s možností přepínání se používají jen na OP sálech.

Je možno nabídnout pouze 1 láhev o min. 2 litry?

Odpověď 50:
Ano lze, je to jen závislé od velikosti držáku lahve.
S pozdravem


Ing. Eliška Kudělková


za zastupujícího zadavatele

komplexní inženýrská činnost v investiční výstavbě


zadávání veřejných zakázek, pořádání obchodních soutěží





S – Invest CZ s. r. o.,  Kaštanová 496/123a, 620 00 Brno,  E – mail: kudelkova@s-investcz.cz 


IČ: 25526171, DIČ: CZ25526171, bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s.,  č.ú. 2056987309/0800


zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského obchodního soudu v Brně, oddíl C, vložka 28884





Pracoviště Brno:	Kaštanová 132a, fax/záznamník: 545 220 842, tel: 539 002 883


Pracoviště Praha:	Na Bojišti 1950/2, tel/fax: 2 9618 3536
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